

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
«Использование фонетических игр при обучении английскому языку на
начальном этапе обучения в школе с целью формирования фонетической
компетенции»

студентки факультета иностранных языков, обучающейся по очной форме
ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им.
В.П. Астафьева» по направлению 44.03.05 Педагогическое образование,
направленность образовательной программы Иностранный язык и иностранный
язык (английский язык и немецкий язык)
Галаховой Дарье Андреевны

Выпускная квалификационная работа Д.А. Галаховой является
теоретическим и практическим исследованием в области лингводидактики и
представляет собою практическую значимость в обучении иностранному языку.

Теоретические положения выпускной квалификационной работы
представлены в первой главе, где автор подробно рассматривает основы
формирования фонетической компетенции на начальной ступени обучения,
особенности и трудности формирования фонетической компетенции. Автор
логично переходит к понятию фонетической игры в целом как средству
развития фонетической компетенции, её видам и функциям.

Во второй главе исследования автор предлагает к рассмотрению
собственную разработанную опытную работу по развитию навыков говорения с
использованием фонетических игр на английском языке на начальном этапе с
детальным анализом апробации комплекса фонетических игр и результатов
проведённой работы путём использования фонетических игр с учащимися на
данном этапе.

В работе подчёркивается достижение высокой эффективности в процессе
обучения говорению на английском языке с помощью фонетических игр.

Анализ проведённого среди обучающихся исследования представлен в
диаграммах в Приложениях и является наглядным подтверждением
эффективности данного метода обучения.

Цель выпускной квалификационной работы достигнута. Задачи
выполнены. Результаты могут найти практическое применение в обучении
английскому языку в современной школе.

Выпускная квалификационная работа Галаховой Д.А. является
интересным, продуманным исследованием и заслуживает **отличной оценки**.

Научный руководитель

Т.Б. Исаев

кандидат филологических наук,

доцент кафедры английского языка

Т.Б. Исаева